



CECILIA CANAHAI

Promoția: 1988

Poziție actuală: Director Tehnic – JG Afrika (Pty) Ltd

Mi-am început cariera ca inginer geolog pentru explorarea și exploatarea de petrol și gaze în România, în toamna anului 1988, la Schela de Foraj Craiova. În 1992 am emigrat în Africa de Sud și am lucrat ca inginer geolog la Moore Spence Jones (Pty) Ltd o companie de consultanță, pentru o scurtă perioadă de doar câțiva ani. Apoi m-am mutat la JG Afrika (Pty) Ltd unde încă lucrez, de peste 20 de ani, iar în 2012 am devenit director tehnic și partener al firmei.

Am lucrat la diferite proiecte, printre altele; investigații geologice pentru sisteme de alimentare cu apă, dezvoltări imobiliare, infrastructura mare - drumuri și poduri, termocentrale pe carbune, materiale naturale de construcții, suport de terasamente și investigații geologice pentru baraje și tuneluri. Am fost de asemenea implicată în aspecte de management de mediu și evaluări și participări publice, studii de impact, de atenuare și monitorizare și pregătire planuri pentru managementul de mediu. Am fost director al departamentului de calitate, fiind implicată în menținerea standardelor de calitate conform ISO 9001 între anii 2002 și 2007, an după care sarcinile de serviciu au cerut ca această îndatorire să fie preluată de către altcineva .

Din 2008 sarcinile principale au cuprins dezvoltarea afacerii firmei și marketing consistent în domeniile ingineriei și managementului de mediu. Recrutarea și conducerea echipelor, și instruirea echipei tinere au fost de asemenea o parte a sarcinilor de serviciu, ca și managementul proiectelor multidisciplinare, inclusiv alocarea de resurse, bugete și controlul de calitate (ISO 9001).

Fac parte din următoarele asociații :

- ✚ PrSciNat: Înregistrată la Comitetul Sud African pentru Profesii Științifice Naturale, nr. Înregistrare 400011/00: Știința mediului & Știința geologiei
- ✚ SAIEG: Membru al Institutului Sud African de Inginerie și Geologie a Mediului, nr membru 03/2011
- ✚ IAIA : membru al Asociației Internaționale de Evaluare a Impactului de mediu
- ✚ IAEG: membru al Asociației Internaționale a Inginerilor Geologi

Imi amintesc cu mare drag de vremurile facultatii, de cursurile, laboratoarele si mai ales de practicile geologice petrecute peste tot prin tara.

Am amintiri minunate cu colegii si profesorii de asemenea. Sunt recunoscatoare pentru toate eforturile profesorilor de a ne inspira si a ne determina sa invatam; si desi am chiulit la cateva cursuri ☹ (ca orice student, nu?) este uimitor cat de multe cunostinte esentiale am asimilat in perioada facultatii.

Nu mi-a fost deloc greu sa tin pasul cu colegii de aici si sa reusesc intr-un mediu total strain fata de tara natala.

Voi fi recunoscatoare intotdeauna, dragi profesori ai Universitatii Bucuresti, pentru extraordinara pregatire profesionala primita de la D-voastra!

Va voi pastra mereu in suflet impreuna cu a mea Alma Mater (Universitatea Bucuresti).

Cu stima si recunostinta.

Cecilia Canahai Pr Sci Nat
Technical Director